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صحح ما تحته خط في العبارات التالية مع التعليل : 

يعمل إنزيم اللولب علي نسخ RNA –m من احد شريطي DNA
يتم بناء الريبوسومات في السيتوبلازم 

يستخدم جهاز CAR في مضاعفة قطع  DNA
يتم ترتيب الكروموسومات حسب عدد الجينات التي تحملها
علل لما يأتي
يعزي الثبات الوراثي لازدواج جزئ DNA
DNA في الكروموسوم لا يمثل كله بشفرة 

طفرات الفيروسات المحتوية علي RNA أكثر من تلك المحتوية علي DNA 

كان يعتمد ان البروتين وليس DNA هو مادة الوارثة 

شريطا النيوكليوتيدات في جزئ حمض DNA متعاكسى الاتجاه 

المسافات بين شريطى جزئ حمض DNA متساوية علي امتداد الجزئ 

أمكن إثبات أن DNA هو مادة الوراثة بقياس كميته في خلايا مختلفة 

من المتعذر إصلاح عيوب تحدث في مكانين متقابلين علي جزئ الحمض النووى DNA 

ترتبط الهستونات بقوة بمجموعات الفوسفات الموجودة في جزئ  DNA
يتعين فك الالتفاف والتكدس في جزئ DNA قبل عملية النسخ 

لابد من تضاعف DNA قبل الانقسام 

تخير الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي :

(يوجد رقمان في نهاية طرفي هيكل سكر فوسفات لأحد أشرطة DNA وهما 5 , 3 , وذلك بسبب 

(ارتباط مجموعة الفوسفات الحرة بذرة الكربون رقم 5 لجزئ السكر الخماسى 

(ارتباط مجموعة الفوسفات بذرة الكربون رقم 5 سكر احد النيوكليوتيدات

وارتباطها في نفس الوقت بذرة الكربون رقم 3 في سكر النيوكليوتيد التالي 

(ارتباط مجموعة الهيدروكسيل الحرة بذرة الكربون رقم 3 لجزئ السكر الخماسي 

(كل من أ , ج إجابات صحيحة 

(يعتمد تكوين الأحماض النووية الهجين علي : 

(حقيقة أن DNA وليس مع RNA 

اتحاد أشرطة DNA المتماثلة 

(ضعف الروابط التساهمية بين قواعد DNA
(الشرائط المحتوية علي قدر كبير من التكامل 

(جزئ المسئول عن قراءة لغتي الأحماض الامينية والنيوكليوتيدات هو : 

(RNA بوليميريز – mRNA – RNA t – DNA ) 

(لا توجد النيوكليوسامات في : 

( الخميرة – الأميبا – البكتريا – التريبانوسوما ) 

(جزء من الأمراض الآتية يمكن علاجها بالهندسة الوراثية ؟ 

( الملاريا – الأنفلونزا – الدرن – فقر الدم ) 

(كل الإنزيمات التالية تعمل علي تضاعف DNA عدا انزيم : 

( البلمرة – الربط – دي اكس ريبونيوكليز – اللولب ) 

(انتقال الشفرة الوراثية من النواة إلي السيتوبلازم يتم عن طريق جزئيات : 

( البروتين - RNA – t – mRNA – RNA – r ) 

(من أمثلة البروتينات التنظيمية : 

( الإنزيمات – الاكتين – الكولاجين – الكيراتين ) 

(تعمل الثقوب التي توجد في الغشاء النووي علي انتقال ...... إلي السيتوبلازم 
( الريبوسومات  - RNA t - mRNA – كل ما سبق ) 

(الإنزيم الذي يعمل علي تحليل DNA تحليلا كاملا : 

( دي اكس ربيونيوكليز – إنزيم الربط – إنزيم اللولب – إنزيم بلمرة DNA ) 

((تكون المادة الوراثية RNA في : 

( الخفاش – نبات الفول – فيروس الإيدز – البكتيريوفاج ) 

((الكودونات التالية كودونات وقف عدا : 

( UGA – UAA – UAC – UAG ) 

كيف تمكن جريفث من عزل مادة التحول البكتيرى من سلالة البكتريا ( S ) المميتة 

ما الهدف من إدخال البلازميدات المعدلة إلي الخلية البكتيرية التي تم معاملتها ؟ 

وضح مع الرسم نموذج واطسن وكريك لجزئ DNA 

اشرح كيف يمكن تهجين جزئ DNA 

اشرح كيف يتم  DNA معاد الاتحاد 

ما المقصود بشفرة الوارثة ؟ اشرح كيف تؤدي ترجمتها إلي بناء البروتينات المختلفة في الخلية 

قارن بين : 

النيوكليوتيدة في كل من DNA , RNA 

اكتب المصطلح العلمي 

الحصول علي العديد من نسخ جين ما 

نقل الشفرة الوراثية لجزئ DNA إلي جزئ RNA 

تكون لولب مزدوج جديد مماثل لأخر 

نقل شفرة وراثية من RNA m إلي سلسلة الأحماض الامينية في عديد الببتيد 

تغيير يحدث في تركيب DNA 

وجود DNA علي شكل دائري في أوليات النواة 

مستعينا بالشكل الذي يوضح رسما تخطيطيا لجزئ RNA اجب عما ياتي 

حدد نوع RNA الممثل في الشكل 

اشرح الدور الذي يقوم به في بناء البروتين 

علل 

السؤال الرابع : ما وظيفة كل من : 

انزيم اللولب – انزيم القصر – انزيم الربط  
اكتب المصطلح العلمي : 

مجموعة غير متجانسة من البروتينات التركيبية والتنظيمية التي تدخل في تشكيل الكروماتين 

وحدة بناء الاحماض النووية 

بروتين ينتجه الجسم يقاوم تضاعف الفيروسات المسببة للامراض السرطانية 

 DNA مزدوج يتكون احد شريطين من كائن حي والشريط المتكامل معه من كائن اخر 
إنزيم البلمرة


إنزيم اللولب


إنزيم الربط


إنزيم القصر


إنزيم ديؤكسي ريبونيوكلييز





يعمل علي الهستونات


يعمل علي فصل شريطي لولب DNA 


يعمل علي إضافة نيوكليوتيدات جديدة


يعمل علي إصلاح التلف في شريط DNA 


يحلل DNA 


يقطع DNA في مواضع بين قواعد معينة





وضح بالرسم فقط وعليه البيانات ماذا يحدث عندما يهاجم البكتريوفاج خلية بكتيرية وبين كيف ساعد ذلك علي إثبات أن الحمض النووي DNA  هو المادة الوراثية





بما تفسر كل مما يأتي:


 (وجود ذيل من الأدينوزين في جزئ ( (mRNA 


( لابد من تضاعف DNA قبل الإنقسام الخلوي


 (ترتبط الهستونات بقوة بجزئ DNA في صبغيات حقيقيات النواة


 (يمكن نقل الحمض tRNA  بين كائنات من أنواع مختلفة دون ضرر بالوظائف الخلوية


( عدم مهاجمة حمض DNA البكتيري بإنزيمات القصر البكتيرية








قارن بين كل إثنين مما يأتي :


 (الحمض النووي DNA في أوليات النواة وحقيقيات النواة


( إنزيمات اللولب و إنزيمات البلمرة





 














وضح برسم تخطيطي كيف ترتبط القواعد النيتروجينية  ببعضها في جزئ الحمض النووي DNA  لتكوين اللولب المزدوج





إذا كان تتابع النيوكليوتيدات في أحد شريطي قطعة من حمض DNA كالتالي :


5 ….   C- T- G – A – A – T – T – C – A – G  …. 3                      


أ ) اكتب هذا التتابع في كراسة الإجابة وأضف إليه التتابع المكمل من نيوكليوتيدات الشريط الأخر لنفس قطعة DNA 


إذا كان لديك إنزيم قصر موقع تعرفه هو           G – A –  A – T  – T  –  C


C – T –  T –  A –  A  – G                                                





ب ) وضح بالاسم موقع  تعرف هذا الإنزيم علي شريطي قطعة DNA


جـ )  تتابع أكتب النيوكليوتيدات في القطع الناتجة من عمل هذا الإنزيم على شريطي قطعة DNA











اذكر المصطلح العلمي الذي تدل عليه العبارات الآتية :


( إنزيم يقوم بنسخ  DNA إلي  mRNA 


( جزيئات DNA دائرية صغيرة


( مواقع بناء البروتين في الخلية


( جزيئات DNA ملتفة حول مجموعات من الهستون


( كائنات حية لديها جزيئات DNA من النوع الدائري


( عملية مزج الأحماض النووية من مصدرين مختلفين


 (إدخال جزئ من DNA الخاص بكائن حي إلى خلايا كائن حي آخر








أجب عن الأسئلة الآتية 


( ما المقصود بالمحتوي الجيني ؟ وهل كل DNA في حقيقيات النواة معلوم الوظيفة


( أذكر مجالات تطبيق تقنية DNA معاد الإتحاد


 (يعتبر إنتاج الإنترفيرونات نجاح لتقنية الهندسة الوراثية 


( يوجد علي tRNA موقعان هامان لبناء البروتين وضحهما


( ما هو الجينوم البشري ؟ اذكر أوجه الإستفادة منه في المجال الطبي














ماذا يحدث في الحالات الآتية: 


(إضافة جين أو قطعة DNA إلى فاج أو بلازميد بعد معاملة الاثنين بنفس إنزيم القصر


(عند تعريض لوالب DNA لدرجة حرارة 100 م


(عند مزج الأحماض النووية من مصدرين مختلفين
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بالإستعانة  بالشكل المقابل أجب عن الأسئلة الآتية:


( ماذا يمثل الشكل المقابل ؟              (  أكتب  البيانات على الرسم          


( حدد نوع RNA                          (  اشرح الدور الذي يقوم به في بناء البروتين


( اشرح وظيفة التركيب رقم 4








          ........





إذا كانت الأحماض الأمينية كالتالي


Glu. = GAA  -  GAG                                  His. =  CAU   -  CAC              Pro.=  CCU - CCC – CCA – CCG                         


   أي mRNA    فيما يأتي يمثل شفرة البروتين المكون من (Pro. -  His. -  Glu.)





GAA    CAU   CAG                        GAA   CAC   CAG       


             


              GAA    CAC   CCG                         GAA    CAC   CAG      
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